

北溫行山徑多人遇黑熊襲擊

【明報專訊】北溫步行徑昨日發生多名行山客遇黑熊襲擊事件，一男子腿部受傷；行山徑被封最少一天。

北溫皇家騎警於昨日下午12時許發出警報，指警方正在處理一宗出現黑熊的事故，接報事發位置為弗洛姆山(Mount Fromme)的St. Georges & Peer Gynt Trail步道上，呼籲民眾不要到該區。

騎警後來再證實事故由卑詩保育服務處人員處理，並指該行山徑暫時關閉。

北溫騎警發言人德弗里斯(Peter DeVries)表示，那些行山人士在步道上遇到一隻熊會向他們做出具攻擊性行為，當他們嘗試離開時，該頭熊還跟隨他們；但他指，那是北岸山區有時會遇到的其中一種「標準遇熊」情況。

卑詩保育服務處指一男子腿部受輕傷，似由熊爪造成，此外沒有其他人受傷。

據北岸區報報道，事故在大約中午12時發生，北溫騎警和北溫區消防及拯救服務隊(DNVFRS)人員在上述行山徑近第七個轉角位遇到該班行山客。

男傷者霍利(Fred Hawley)表示，他與妻子在步道上遇上一名女子指一頭熊走近和跟着她，但「牠之後便衝着我們來和抓我的腿，(我留有)數道傷口但無大礙。」

霍利續說，當時其腿部已在流血，但那黑繼續

衝向他們至只有2至3呎距離，他們3人當時聚在一起和會嘗試大聲叫，又退後，「我們向落山方向退後，而那熊則在另一邊圍着我們走。」

大約30分鐘後，他們3人在路上又遇到另一也指遭熊攻擊的女子，於是他們4人一起走，而那熊最後走開，「我當時很害怕，而我妻子則冷靜地致電911(報警)。」

北溫區消防及拯救服務助理消防局長戴爾斯(David Dales)表示，據他所知區內目前沒有民眾於步道上被熊所傷的其他事故發生過。

北岸搜救隊黑熊行為專家兼北岸黑熊協會(North Shore Black Bear Society)總監蘭姆(Ellie Lamb)指，昨日行山徑上那頭熊好有可能是北岸搜救隊約一年前曾發警告的同一隻熊。

蘭姆指，民眾需要明白那些動物和其動機，牠們是溫和的動物，但很不幸事故中那頭黑熊尚未學懂需要與人類保持距離，年幼黑熊走近人類常出於好奇心，牠們會透過經驗學習到保持距離。

她說，她經常教學生，遇上黑熊的最好處理方法是叫牠們走開，聲音要響亮和望着牠，讓牠知道不可走近人類。

她續指，帶備驅熊噴霧是極為重要，當黑熊不顧大聲的警告時，民眾也不需要用上整樽噴霧，在牠周圍，尤其臉部和鼻子附近噴，牠便會停下來。

霍利指，過往他到野外露營時都會帶備驅熊噴



▲男子於北溫一行山徑上遇黑熊襲擊，腿部受傷，北溫騎警和消防等人員在場。(推特/DNVFRS)

霧，但沒想過在自己家附近的步道行山也需要它。對於襲擊他那熊可能會遭到毀滅，他指那令人傷心，又說其傷勢其實不嚴重。

他說，那頭熊似很習慣遇到人，他相信熊遇人的事故會陸續發生，估計牠最終也被毀滅。

截至周五晚上，保育服務處派出的隊伍仍在事發地點搜尋該熊。

素里發現焚屍 警拘涉案男子

【明報專訊】素里昨日凌晨發現一具被焚燒過，遺棄在路旁的屍體。警方表示已經拘捕了一名涉案男子，初步相信案件與低陸平原的幫派鬥爭無關，同時也不是隨機犯案。

據素里皇家騎警表示，警員和消防部隊於昨日凌晨4點20分左右接報，指168街(168 St.)夾48路(48 Ave.)一條溝道發生小型火警。警員在火警救熄後，發現一具人體遺骸。

警方其後於凌晨5點左右，在紐頓區(Newton)的一個住宅拘捕了一名涉嫌謀殺的男性疑犯。卑詩整合凶案調查組(IHIT)也已經介入本案的調查工作。

騎警也表示，雖然法醫仍未完成鑑定工作，但初步調查顯示本案並非隨機犯案，警方同時也相信本案與低陸平原的幫派鬥爭無關，所以目前未有對公眾構成威脅。

程慕陽捐30萬口罩予溫教育局

【明報專訊】程慕陽昨日再次現身，出席旗下公司Sunwins Health，向溫哥華教育局捐出30萬個醫用級別口罩的捐贈儀式。

根據儀式的新聞稿介紹，Sunwins Health是通過列治文加華獅子會(Richmond Mandarin Lions Club)作出捐贈。新聞稿又說，自新冠肺炎(COVID-19)去年爆發以來，溫哥華市一直是卑詩省受災最嚴重的社區之一，Sunwins Health希望這一捐贈，可以給溫市教育局的防疫行動帶來更大的信心。昨日的捐贈儀式假溫市教育局的總部舉行，有兩名代表出來接收。

這次是Sunwins Health公司繼本年4月，為列治文市政府予教育局捐出17萬個口罩之後的又一次捐助活動。兩個月裏Sunwins Health公司一共捐出了47萬隻口罩。

公司還特別安排參觀了醫用級別口罩的生產車間，還解釋鑑別醫用口罩等級的門道。

據悉，Sunwins Health公司生產的醫用級別口罩目前只能在網上進行訂購，市民在超市貨架上還找不到這個牌子的口罩。



程慕陽(左)指揮裝車30萬隻口罩捐給溫哥華教育局。(韓惠攝)

受新冠疫情影響 世界客屬懇親大會延至明年6月舉辦

【明報專訊】原定今年在多倫多萬錦市舉行，首次在加拿大以至北美地區舉行的第31屆世界客屬懇親大會，受新冠疫情影響，將延期至明年6月舉辦。

大會昨日在多倫多和溫哥華同步召開了網上新聞發布會。大會組委會表示，經過審慎考慮，深感世界各地客家鄉親的平安健康最為重要，細心聽取了不同改期舉辦世界客屬懇親大會的建議，決定將第31屆世界客屬懇親大會延期至2022年6月24日至26日在多倫多萬錦市，照原定議程舉行。

大會共同主席李國賢在會上介紹了懇親大會的

籌備工作情況。他表示，加拿大客家聯誼會申辦「世客會」的目的是把「世客會」引進加拿大，一方面增進加拿大人民對客家文化的了解，另一方面讓來自世界其他地方的客家人認識加拿大。

據介紹，今屆「世客會」是首次在加拿大舉行的世界客屬懇親大會，獲得了加拿大三級政府的大力支持，以及全球客家鄉親的信任及支持。今年亦是世界客屬懇親大會，自1971年9月28日在香港舉行第一屆會議後，50周年的慶典。

世界客屬懇親大會已在亞、美、非三大洲11個國家地區共22各城市舉辦，規模逐漸擴大，由單純的懇親聯誼，發展為融合經濟合作、文化交流



第31屆世界客屬懇親大會宣布延期至明年6月舉行。(大會提供)

和學術研討於一體的活動載體。長期以來，大會弘揚客家精神，傳播中華文化，增進海內外億萬客家人的團結，逐漸發展成為國際上最具影響力的華人盛會之一，是海內外客屬鄉親聯絡鄉誼和進行跨國跨地區交往的重要載體。

大溫地區天氣預測

今天	5/23 (日)	5/24 (一)	5/25 (二)
晴	晴間雲	陰雨	晴
12 - 18°C	11 - 18°C	11 - 14°C	10 - 19°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3 - 12	晴
愛蒙頓	6 - 18	晴
溫尼辟	4 - 10	天陰有雨
多倫多	20 - 29	陣雨
渥太華	18 - 29	陣雨
滿地可	21 - 30	陣雨
三藩市	10 - 13	晴
洛杉磯	12 - 19	晴
紐約	20 - 30	晴間雲
香港	29 - 34	晴
台北	27 - 34	雷雨
北京	11 - 27	晴
上海	19 - 22	天陰有雨
廣州	27 - 34	雷雨
新加坡	27 - 32	晴間雲
東京	16 - 22	晴
悉尼	14 - 20	陣雨
倫敦	7 - 14	陣雨

Lotto MAX 5月21日 中獎號碼

05 06 25 31 32 44 48 39

幸運號碼 07 31 56 66

特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

聞

先嚴周公士心江蘇省蘇州人不幸痛於二零二壹年五月十一日晚上九時安祥仙逝壽終正寢積閏享壽壹百零壹歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於五月二十六日(星期三)下午貳時舉行喪禮出殯歸土卜葬於本那比海景墓園(Ocean View Burial Park, 4000 Imperial Street, Burnaby, BC)

忝屬
宗親戚友鄉世誼
哀此訃

- 孝男 熙宏
- 孝女 熙玲
- 媳 李美寶
- 孫男 齊思
- 孫男 齊明
- 孫媳 司徒雅麗
- 外孫男 陳進一
- 外孫男 陳進怡
- 外孫媳 湯翠晶
- 外孫男 達朗
- 外孫媳 劉慧儀
- 外曾孫男 陳浩雲
- 外曾孫女 陳蔚然

同泣告

茲懇切陳情，敬祈諒鑒：
 (一) 基於新冠疫情影響，周公士心殯儀，將以家奠形式舉行。
 (二) 周府家屬銘感至愛親朋之餘，謹深致歉意。
 (三) 請先致電六零四·七二八·八七一六周李美寶，以便安排。
 (四) 如蒙賜賻，將轉贈公益機構，撥充善舉。
 倘有信件，請寄 1010 W33 Ave., Van, BC V6M 1A2